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Abella, Rafael; Nart, Javier: Guerrillero: El pueblo 
español en armas contra Napoleón (1808-1814). Madrid, 
Temas de Hoy, 2007, 351 págs.
22.00 €

Álvarez Junco, José; Fuente Monge, Grego-
rio de la: El nacimiento del periodismo político. La li-
bertad de imprenta en las Cortes de Cádiz (1810-1814). 
Madrid, Fragua Editorial, 2009, 422 págs.
35,00 €

Angulo Egea, María: Tertulia patriótica de Cádiz. 
Cádiz, Ayuntamiento de Cádiz, 2011, 408 págs.
15,00 €

Apollinaire Fée, Antoine Laurent: Recuerdos de 
la guerra de España, llamada de la Independencia, 1809-
1813. Madrid, Ministerio de Defensa, 2007, 272 págs.
10,00 €

Aragón Gómez, Jaime: La vida cotidiana durante 
la Guerra de la Independencia en la provincia de Cádiz. 2 
Vols. Cádiz, Diputación Provincial de Cádiz, 2005, 368 págs.
24.00 €

Artola Gallego, Miguel: Los afrancesados. Madrid, 
Alianza Editorial, 2008, 328 págs.
24.60 €

Artola Gallego, Miguel: Las Cortes de Cádiz.
Madrid, Marcial Pons Ediciones de Historia, 2003, 
272 págs.
18,00 €

Las Cortes de Cádiz suponen para España el fin 
del absolutismo y la irrupción del liberalismo. La re-
formulación de los conceptos de libertad, igualdad 
y propiedad que hacen surgir al ciudadano y desa-
parecer al vasallo, se materializa en la formación 
de un régimen político parlamentario que sirvió de 
modelo a otros países. 

Aymes, Jean-René: La guerra de la indepen-
dencia en España (1808-1814) Madrid, Siglo XXI 
Editores, 2008, 224 págs.
17,00 €

Benavides Barquero, Manuel de Jesús: El 
presbítero Florencio Castillo. Diputado por Costa Rica a las 
Cortes de Cádiz. Cádiz, Quorum Editores, 2010, 637 págs.
29,00 €

Blanco White, José María: Semanario Patriótico: 
Sevilla, 1809. Granada, Ediciones Almed, 2006, 279 págs.
28,00 €

Blanco White, José María: El Español: números 
1, 2, 3: abril, mayo, junio de 1810. Granada, Ediciones 
Almed, 2008, 344 págs.
28,00 €

Blanco White, José María: El Español: números 4, 
5 y 6: julio, agosto, septiembre de 1810. Granada, Edicio-
nes Almed, 2009, 239 págs.
22,00 €

Borrull, Francisco Xavier: Discursos e interven-
ciones parlamentarias en las Cortes de Cádiz. Valencia, 
Edicions Alfons El Magnanim, 2007, 307 págs.
12,00 €

Brennecke, Christiana ¿De ejemplo a “mancha” 
de Europa? La guerra de la Independencia española y 
sus efectos sobre la imagen oficial de España durante el 
Congreso de Viena (1814-1815). Madrid, Consejo Supe-
rior de investigaciones Científicas, 2010, 214 págs.
30,00 €

Cano José Luis: Heterodoxos y prerrománticos. Cá-
diz, Diputación Provincial de Cádiz, 2011, 188 págs.
10,00 €

Caro Cancela, Diego: Diccionario biográfico de 
parlamentarios de Andalucía 1810-1869. Sevilla, Junta 
de Andalucía, 2011, 1400 págs
55,00 €
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Chust Calero, Manuel: América en las Cortes de 
Cádiz. Madrid, Ediciones Doce Calles, 2010, 205 págs. 
35,00 €

Durante la invasión napoleónica uno y otro bando 
contaron con la opinión de quienes vivían al otro 
lado del Atlántico. Tanto Napoleón como la Junta 
General del Reino convocaron a representantes 
americanos. Manuel Chust analiza el papel jugado 
por estos legisladores en la concreción del nuevo 
orden político surgido en Cádiz y evidencia cómo 
el liberalismo hispano tuvo también un componen-
te trasatlántico.

Díaz Dota, Miguel Ángel: Crónicas de Cortes del 
Diario de la Tarde en el periodo constituyente (24 de 
agosto de 1811 a 31 de marzo de 1812). Cádiz, Universi-
dad de Cádiz, 2010, 387 págs.
16,00 €

Diccionario biográfico de parlamentarios 
españoles. Cortes de Cádiz. 1810-1814. 3 Vols. 
Madrid, Cortes Generales, 2010, 2570 págs.
210,00 €

Diego, Emilio de: Diccionario de la Guerra de la In-
dependencia. Madrid, Editorial Actas. 2012, 2270 págs
180,00 €

Enciso Alonso-Muñumer, Isabel: Las Cortes de 
Cádiz. Madrid, Ediciones Akal, 2011, 60 págs.
5,20 €

Escudero, José Antonio: Cortes y Consti-
tución de Cádiz. 200 años. Madrid, Espasa Calpe, 
2011, 2160 págs.
60,00 €

Obra completa sobre la historia de los acontec-
imientos que dieron lugar a la creación de las Cor-
tes gaditanas. Desde la crisis del Antiguo Régimen 
con sus Cortes en los siglos xvi, xvii y xviii, hasta 
llegar a las necesidades de convocar en Cádiz a 
diputados de todas las provincias españolas y de 
ultramar, para crear las grandes reformas que se 
alientan en la Constitución de 1812.

Espoz y Mina, Francisco: Memorias de un guerrillero 
(1808-1814). Barcelona, Editorial Crítica, 2008, 683 págs.
25,00 €

Esdaile, Charles J.: España contra Napoleón. Gue-
rrillas, bandoleros y el mito del pueblo en armas (1808-
1814). Barcelona, Edhasa, 2006, 441 págs.
33,50 €

Fernández García, Antonio: Las Cortes y la Cons-
titución de Cádiz. Madrid, Arcos Libros, 2010, 89 págs.
6,24 €

Fernando Durán López, Diego Caro Cancela 
(Eds.): Experiencia y memoria de la revolución española 
(1808-1814). Cádiz, Universidad de Cádiz, 2011, 386 págs.
15,00 €

Fontana, Josep: Historia de España. La época del 
liberalismo. Vol 6. Barcelona, Editorial Crítica/Marcial 
Pons Ediciones de Historia, 2007, 571 págs.
33.00 €

Franco, Antonio-Filiu; Álvarez Alonso, Clara: 
La cuestión cubana en las Cortes de Cádiz. Madrid, Fun-
dación Coloquío Jurídico Europeo, 2011, 192 págs.
15,00 €

García León, José M.ª: Las cortes en la Isla de 
León. Cádiz, Quorum Editores, 2009, 324 págs.
22,00 €

García León, José M.ª: Liberty under siege. The 
Cadiz Parliament of 1812 and Spain’s first Constitution. 
Cádiz, Quorum Editores, 2012, 355 págs.
30,00 €

García León, José M.ª: Los diputados doceañistas, 
2 Vols. Cádiz, Quorum Editores, 2012, 983 págs.
55,00 €

Gil Novales, Alberto: Diccionario biográfico de Es-
paña (1808-1833) (3 vol.) De los orígenes del liberalismo 
a la reacción absolutista. Madrid, Fundación Mapfre, 
2010, 3406 págs.
120,00 €

Gil Novales, Alberto: Prensa, guerra y revolución: 
los periódicos españoles durante la Guerra de la Inde-
pendencia. Madrid, Centro Superior de Investigaciones 
Científicas, 2009, 216 págs.
25,00 €

Godoy y Álvarez de Faria, Manuel: Me-
morias. Alicante, Universidad de Alicante, 2008, 
1988 págs.
55,00 €

Este volumen –con índice onomástico y una intro-
ducción clarificadora– es un documento de primera 
mano para conocer la historia, española y europea, 
entre los siglos xviii y xix. Godoy intentó aquí reivin-
dicar su actuación como gobernante, presenta un 
detallado relato de los acontecimientos que tuvie-
ron lugar entre 1792 y 1808. Desde el momento de 
su publicación, Larra o Blanco White, entre otros, 
comentaron lo valioso de su testimonio.
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Hocquellet, Richard: La revolución, la política mo-
derna y el individuo. Zaragoza, Universidad de Zaragoza, 
2011, 308 págs.
20,00 €

Labra y Martínez, Rafael M.ª de: Los presidentes 
americanos en las Cortes de Cádiz. Madrid, Congreso de 
los Diputados, 2007, 155 págs
21,84 €

Labra y Martínez, Rafael M.ª de: América y la 
Constitución española de 1812. Pamplona, Analecta Edi-
ciones y Libros, 2004, 205 págs.
27,13 €

Lasarte Álvarez, Javier: Las cortes de Cádiz. 
Soberanía, separación de poderes, Hacienda, 1810-
1811 Madrid, Marcial Pons, Ediciones de Historia, 
2009, 493 págs.
25,00 €

En este libro se repasan los conflictos que dificul-
taron la tarea, los obstáculos de la construcción 
teórica y la práctica de un nuevo orden de cosas 
por parte de las Cortes de Cádiz en relación con 
tres graves asuntos que plantearon: la soberanía, 
la separación de poderes y la Hacienda.

Las Cortes de Cádiz, la Constitución de 
1812 y las Independencias nacionales en 
América. Valencia, Universidad Politécnica de Valen-
cia, 2011, 736 págs.
28,00 €

La Guerre d’Indépendance espagnole et le 
libéralisme au XIXe siècle. Madrid, Casa de Ve-
lázquez, 2011, 228 págs.
18,00 €

Lipscombe, Nick: The peninsular war atlas. Oxford, 
Osprey Publishing, 2010, 384 págs.
65.53 €

Lorente Sariñena, Marta: La Nación y las Españas. 
Representación y territorio en el constitucionalismo ga-
ditano. Madrid, UAM Ediciones. 2010, 269 págs.
12,00 €

Chust, Manuel: Doceañismos, constituciones e inde-
pendencias. La Constitución de 1812 y América. Madrid, 
Fundación Mapfre, 2006, 260 págs.
13,00 €

Martínez Pérez, Fernando: Constitución en Cor-
tes. El debate constituyente, 1811-1812. Madrid, UAM 
Ediciones, 2011, 1137 págs.
50,00 €

Molas Ribalta, Pere: Del absolutismo a la Constitu-
ción. La adaptación de la clase política española al cam-
bio de régimen. Madrid, Sílex Ediciones. 2008. 327 págs.
23,00 €

Moreno Alonso, Manuel: La Constitución de Cá-
diz. Sevilla, Ediciones Alfar. 2011, 436 págs.
22,00 €

Moreno Alonso, Manuel: La verdadera historia del 
asedio napoleónico de Cádiz 1810-1812. Madrid, Sílex 
Ediciones, 2011, 885 págs.
43,00 €

Moreno Alonso, Manuel: La batalla de Bailén. 
El surgimiento de una nación. Madrid, Sílex Ediciones, 
2008, 476 págs.
24,00 €

Morodo, Raúl: Las Constituciones de Bayona (1808) 
y de Cádiz (1812). Madrid, Editorial Biblioteca Nueva, 
2011, 204 págs.
17,00 €

Muñoz Sempere, Daniel: Londres y el liberalis-
mo hispánico. Madrid, Iberoamericana Vervuert, 2011, 
288 págs.
36,00 €

Pérez Galdós, Benito: Las Cortes de Cádiz y 
la Constitución de 1812. Madrid, Alianza Editorial, 
2012, 487 págs.
12,95 €

El presente volumen ofrece al lector una forma in-
mejorable de adquirir una idea del agitado y patrió-
tico ambiente en que se desarrolló la gestación de 
nuestra primera carta magna. El episodio nacional 
que Pérez Galdós dedicó a Cádiz y el texto íntegro 
de la Constitución de 1812 hacen de esta edición un 
documento capital para la historia de España.

Pérez Garzón, Juan Sisinio: Las Cortes de Cádiz. 
El nacimiento de la nación liberal (1808-1814). Madrid, 
Editorial Síntesis, 2007, 429 págs.
25,50 €

Polo Martín, Regina, Absolutismo, afrancesamien-
to y constitucionalismo. La implantación del régimen 
local liberal (Salamanca, 1808-1814). León, Junta de Cas-
tilla y León, 2008, 395 págs.
25,00 €
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Queipo de Llano y Ruiz de Saravia, José Ma-
ría (Conde de Toreno): Noticia de los principales 
sucesos del gobierno de España (1808-1814). Pamplona, 
Urgoiti Editores, 2008, 63 págs.
12,50 €

Queipo de Llano y Ruiz de Saravia, José 
María (Conde de Toreno): Historia del levan-
tamiento, Guerra y Revolución de España (1807-
1814), 5 Tomos. León, Akrón, 2009, 2346 págs.
125,00 0

Extraordinario relato de la Guerra de Independen-
cia por el que pasan todos los personajes y las 
situaciones de aquellos años de patriotismo y de 
dolor. Los cinco tomos de esta edición, como la de 
1835, harán que, tanto el lector como el estudioso 
de la Historia, disfruten de esta obra y satisfagan 
curiosidades, acercándose un poco más a la ver-
dad de esa época tan trascendental que cambió 
España.

Ramírez Aledón, Germán: Valencianos en Cádiz. 
Joaquín Lorenzo Villanueva y el grupo valenciano en las 
Cortes de Cádiz, Cádiz, Ayuntamiento de Cádiz, 2008. 
502 págs.
18,00 €

Ramos Santana, Alberto: La Constitución de Cá-
diz y su huella en América. Cádiz, Universidad de Cádiz. 
2011, 297 págs.
10,00 €

Ramos Santana, Alberto: 1808-1812 los emblemas 
de la libertad. Cádiz, Universidad de Cádiz. 2009, 579 págs.
18,00 €

Reyero Hermosilla, Carlos: Alegoría, Nación y li-
bertad. el Olimpo constitucional de 1812. Madrid, Siglo 
XXI Editores, 2010, 320 págs.
17,00 €

Romero Ferrer, Alberto: Escribir 1812. Memoria 
histórica y literatura. De Jovellanos a Pérez Reverte. Se-
villa, Fundación José Manuel Lara. 2012, 352 págs.
19.90 €

Romero Peña, María Mercedes: Las tragedias 
de la libertad. Roma Libre, Virginia y Cayo Graco. Cádiz, 
Ayuntamiento de Cádiz, 2009, 397 págs.
15,00 €

Ruiz Jiménez, Marta: La Comisión de Guerra en las 
Cortes de Cádiz (1810-1813). Repertorio documental. 
Madrid, Consejo Superior de investigaciones Científicas, 
2008, 238 págs.
25,00 €

Ruiz Jiménez, Marta: Para una reconstrucción de 
las Cortes de Cádiz. Los papeles de gobierno interior del 
archivo del Congreso de los Diputados. Madrid, Trienio, 
2009, 297 págs.
12,00 €

Rújula, Pedro; Canal, Jordi: Guerra de 
Ideas. Política y cultura en la España de la Guerra 
de la Independencia. Madrid, Marcial Pons Edicio-
nes de Historia, 2012, 486 págs.
32,00 €

Sempere y Guarinos, Juan: Historia de las Cortes 
de España. Madrid, Centro de Estudios Políticos y Cons-
titucionales, 2011, 256 págs.
24.00 €

Sempere y Guarinos, Juan: Cádiz, 1812 Madrid, 
Biblioteca Nueva, 2007, 201 págs.
15,00 €

Sierra, María: Elegidos y elegibles. La representación 
parlamentaria en la cultura del liberalismo Madrid, Mar-
cial Pons Ediciones de Historia, 2010, 544 págs.
27,00 €

Solís, Ramón: El Cádiz de las Cortes. La vida 
cotidiana en la ciudad en los años de 1810 a 1813. 
Madrid, Sílex Ediciones. 2012, 488 págs.
25,00 €

Premio Fastenrath en 1960, esta monografía es 
la descripción material de la gran ciudad que es 
Cádiz. Desde los aguadores hasta los diputados a 
Cortes, Solís describe el día a día de una urbe que 
es fundamental para entender la configuración de 
la España contemporánea.

Stampa Piñeiro, Leopoldo: Pólvora, plata y 
boleros. Memorias de embajadas, saqueos y pasa-
tiempos relatados por testigos y combatientes en 
la Guerra de la Independencia, 1808-1814. Madrid, 
Marcial Pons Ediciones de Historia, 2011. 568 págs.
28,00 €

Construidos a partir de los relatos de testigos pre-
senciales, Pólvora, plata y boleros es un conjunto 
de estudios sobre política exterior, historia militar 
y vida cotidiana en la Guerra de la Independencia. 
También incluye una narración descarnada de las 
agresiones que sufrió buena parte del patrimonio 
artístico a través de la destrucción, el incendio y 
el saqueo.
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Supervielle Hernández, Manuel Guillermo: 
La burguesía gaditana en la crisis del Antiguo Régimen 
(1808-1820). Cádiz, Universidad de Cádiz. 2007. 276 págs.
15,00 €

Tenorio Adame, Antonio: Guridi y Alcocer. Dipu-
tados de ambos hemisferios. De las Cortes de España 
al congreso federal mexicano. Cádiz, Quorum Editores, 
2009, 546 págs.
26,00 €

Varela Suanzes-Carpegna, Joaquín: El 
conde de Toreno (1786-1843). Madrid, Marcial 
Pons Ediciones de Historia, 2005. 263 págs.
19,00 €

El Conde de Toreno ocupa un lugar de primera fila 
en la historia constitucional española. Su relevan-
cia reside en haber encarnado como pocos el trán-
sito de un liberalismo enraizado en la Revolución 
francesa, que defendió con brillantez en las Cortes 
de Cádiz, a otro liberalismo conservador, inspirado 
en la Gran Bretaña, que se hizo patente ya durante 
el Trienio y que fue hegemónico en toda Europa 
hasta la Primera Guerra Mundial.

Vascos en 1808-1813. Madrid, Biblioteca Nueva, 
2010. 266 págs.
16,00 €

Vicente Algueró, Francisco José de: ¡Viva la 
Pepa! Los frutos del liberalismo español en el siglo XIX. 
Barcelona, Gota a gota Ediciones, 2009, 303 págs.
21,00 €

Vilches, Jorge: Liberales de 1808. Barcelona, Gota a 
gota Ediciones, 2008, 347 págs.
23.00 €

Derecho
Alonso Romero, M.ª Paz: Orden procesal y garan-
tías entre Antiguo Régimen y constitucionalismo gadita-
no Madrid, Centro de Estudios Políticos y Constituciona-
les, 2008, 390 págs.
22,00 €

Álvarez Junco, José: La Constitución de Cádiz. 
Historiografía y conmemoración: homenaje a Francisco 
Tomás y Valiente. Madrid, Centro de Estudios Políticos y 
Constitucionales, 2006, 149 págs.
15,00 €

Artola, Miguel; Flaquer Montequi, Ra-
fael: La Constitución de 1812. Madrid, Iustel Pu-
blicaciones, 2008, 459 págs.
54,00 €

Toda Constitución escrita es obra de un poder 
constituyente, en España, la Junta Central asumió 
esa soberanía. Mientras planificaba el proceso 
constituyente, la invasión de Andalucía por los 
franceses obligó a la Junta a renunciar a su po-
der en un Consejo de Regencia. En ese momento, 
las Cortes de Cádiz se proclamaron soberanas, 
asumieron el Poder constituyente e iniciaron de 
nuevo el proceso hasta la aprobación de la Cons-
titución de 1812, que incorporaba el parlamenta-
rismo británico, la división de poderes americana 
y la soberanía nacional francesa, secuencia a la 
que aportó la idea del Estado-Nación.

Chamorro Cantudo, Miguel Ángel; Lozano 
Miralles, Jorge: Sobre un hito jurídico. La Constitu-
ción de 1812. Reflexiones actuales, estados de la cues-
tión, debates historiográficos. Jaén, Universidad de Jaén, 
2012, 912 págs.
55,00 €

Constitución política de la monarquía Espa-
ñola, promulgada en Cádiz a 19 de Marzo de 1812. Va-
lladolid, Editorial Maxtor, 2011, 131 págs.
12,00 € 

Escamilla Castillo, Manuel; Ruiz Resa, Josefa 
Dolores: Utilitarismo y constitucionalismo. La ocasión 
de 1812. Madrid, Dykinson, 2012, 260 págs.
16,00 €

Fernández Sarasola, Ignacio: La Constitución 
de Cádiz. Orígen, contenido y proyección internacional. 
Madrid, Centro de Estudios Políticos y Constitucionales, 
2011, 459 págs.
24,00 €

García Trobat, Pilar; Sánchez Ferriz, Reme-
dio: El legado de las Cortes de Cádiz. Valencia, Editorial 
Tirant lo Blanch, 2011, 903 págs.
79,00 €

García Trobat, Pilar: Constitución 1812 y educación 
política. Madrid, Congreso de los Diputados. 2010, 575 págs.
14,00 €

La Constitución de 1812: miradas y perspectivas. 
Valencia, Editorial Tirant lo Blanch, 2012, 356 págs.
55,00 €

La Constitución de 1812. Madrid, Editorial Tecnos, 
2012, 192 págs.
9,95 €
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Lorente Sariñena, Marta; Garriga, Car-
los: Cádiz, 1812. La Constitución jurisdiccional. 
Madrid, Centro de Estudios Políticos y Constitucio-
nales, 2007, 527 págs.
22,00 €

López Alós, Javier: Entre el trono y el escaño.Ma-
drid, Cortes Generales. 2011, 316 págs.
11,00 €

López Nieto, Lourdes: Catecismos políticos de la 
Constitución de 1812. Antecedentes e influencia en His-
panoamérica. Madrid, Cortes Generales. 2012, 415 págs.
13,00 €

Reyero Hermosilla, Carlos: Alegoría, Nación y 
libertad. El Olimpo constitucional de 1812. Madrid, Siglo 
XXI Editores, 2010, 320 págs.
17,00 €

Terradillos Basoco, Juan M.ª: Marginalidad, cár-
cel, las “otras” creencias. Primeros desarrollados jurídi-
cos de “La Pepa”. Cádiz, Diputación Provincial de Cádiz, 
2008, 208 págs.
10,00 €

Terradillos Basoco, Juan M.ª: La Constitución de 
1812: Reflexiones jurídicas en la víspera del Bicentenario 
Cádiz, Diputación Provincial de Cádiz, 2006, 208 págs.
10,00 €

Terol Becerra, Manuel José: La igualdad ilustra-
da y revolucionaria en la Constitución de 1812. Valencia, 
Editorial Tirant lo Blanch, 2012, 134 págs.
10,00 €

Tomás y Valiente, Francisco: Génesis de la Consti-
tución de 1812. De muchas leyes fundamentales a una sola 
constitución. Pamplona, Urgoiti Editores, 2012, 160 págs.
20,00 €

Varela y Morales, Félix: Observaciones sobre la 
Constitución política de la Monarquía española, Madrid, 
Centro de Estudios Políticos y Constitucionales, 2008, 
85 págs.
16,00 €

Varela Suanzes-Carpegna, Joaquín: La teoría 
del Estado en las Cortes de Cádiz. Madrid, Centro de Es-
tudios Políticos y Constitucionales, 2011, 379 págs.
18,00 €
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